

РЕЦЕНЗИЯ
**на магистерскую диссертацию «Настольный теннис как эффективное
средство здоровьесбережения школьников начальных классов»**
Гордеева Александра Сергеевича,
**обучающейся по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое
образование, направленности (профиля) образовательной программы**
**Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного
работника образования Красноярского государственного
педагогического университета им. В.П. Астафьева**

Магистерская диссертация выполнена Гордеева А.С. на достаточно актуальную для современного общества тему. Целью современного образования является обеспечение не только педагогических, но и здоровьесберегающих эффектов: сохранение функции оптимального состояния организма, устойчивого уровня работоспособности обучающихся. Традиционное школьное образование сегодня характеризуется рядом негативных тенденций, таких как, высокий уровень активности учебной деятельности обучающихся; замедление их физического и умственного развития, ухудшение состояния здоровья обучающихся. Так, по данным медицинских исследований, только 14% детей в школах России фактически здоровы, 50% - имеют функциональные нарушения, от 35 до 40% - хронические заболевания. Около 88% обучающихся начальной школы в стране с различной степенью психологического неблагополучия.

Материал диссертации логически структурирован, чётко выделены все формально необходимые составные части (содержание, введение, теоретическая и методическая части, описание результатов и их обсуждение, выводы, заключение, список используемой литературы). Название, содержание работы, выбранные методы, процедура сбора материалов и их обработка соответствует специальности. Чётко сформулированы цель, объект, предмет, гипотеза, задачи, выводы. Результаты исследования соответствуют поставленным целям и задачам.

В первой главе исследования автор рассматривает теоретические предпосылки здоровьесбережения в работе со школьниками начальных классов на занятиях настольным теннисом, анализирует уже имеющийся опыт по формированию представлений о здоровом образе жизни в научной и учебно-методической литературе.

Вторая глава исследования посвящена организации и проведения опытно-экспериментальной работы по здоровьесбережению школьников начальных классов посредством занятий настольным теннисом во внеурочной деятельности. Представлены диагностические результаты и дан их анализ.

Текст диссертации характеризуется научным стилем изложения: логично и последовательно раскрыт тема, грамотно использована научная терминология, целесообразно использовано прямое цитирование.

А.С. Гордеев в своей работе показал способность формировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме. Сформулированные в диссертации выводы могут быть использованы в образовательной деятельности образовательных организаций.

Диссертация выполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева, может быть рекомендована к защите и заслуживает положительной оценки, а её автор, присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования.

Рецензент:

кандидат педагогических наук,
доцент, зав. кафедрой теоретических
основ физического образования
КГПУ им. В.П. Астафьева



Сергей Сергеевич Ситничук

Подпись Ситничук С.С. заверяю
Начальник общего отдела Г.И. Мосякина
КГПУ им. В.П. Астафьева